Форма учебы— ОБЩЕНИЕ

Библиотечные работники постоянно расширяют свой кругозор, стремясь в любую минуту дать читателям необходимую информацию. Они стараются больше читать, просматривать новинки. Многие из них являются политинформаторами, лекторами первичных организаций общества «Знание». И, конечно, всегда рады встрече с интересными людьми.

Стало традицией приглашать на семинары библиотечных работников ветеранов войны и труда, передовиков производства, самодеятельных поэтов. Так, на семинаре по военно-патриотическому воспитанию состоялась встреча с участником Великой Отечественной войны В. В. Макаровым.

А совсем недавно прошел

семинар на тему «Совершенствование библиотечного обслуживания рабочих». Библиотекари встретились с варщиком Котласского ЦБК, делегатом XXVI съезда КПСС А. М. Кабаковым. Анатолий Михайлович выразил свое отношение к книге, библиотеке: «Рабочему человеку необходима хорошая книга, но надо умело ее преподнести, конкретно, поделовому».

Много полезного берут для себя библиотекари из таких встреч. Это помогает лучше наладить работу, изучать интересы читателей, дать верный совет в выборе книг.

Н. СЕРГЕЕВА.

Методист централизованной системы библиотек.